



嘉藥受託辦理高雄市公共托嬰中心與 育兒資源中心在路竹區隆重開幕囉！

愛在高雄，讓我們一起把家延伸、幸福在高雄落地生根

嘉南藥理大學接受高雄市政府社會局委託，承辦高雄市路竹公共托嬰中心及育兒資源中心，5月21日下午13:50於路竹區社會福利服務館隆重開幕。高雄巿市長陳菊、社會局局長姚雨靜、嘉南藥理大學校長李孫榮、林柔蘭社會福利基金會及各界貴賓親臨會場主持開幕，並和路竹區地方人士、小朋友與家長一起，每人手握幸福氣球，象徵不同族群的融合與幸福的傳承，在一片歡愉聲中，共同歡慶優質育兒服務園地落成啟用。

開幕當天安排豐富精彩的親子活動，包括嬰幼兒玩具DIY、動物找媽媽、餵飽大嘴巴動物、創意積木、釣魚樂、寶寶模仿及爬行等趣味遊戲，熱鬧非凡。參加遊戲者可獲得精美貼紙及嘉南藥理大學設計的創意玩具DIY包，歡迎父母親、阿公阿嬤帶孩子、孫子前往同樂。

嘉南藥理大學擁有優良的專業幼教師資群，加上學校本身也經營附設幼兒園及托嬰中心，經驗相當豐富，因此受託在路竹區打造全新的嬰幼兒溫暖家園。空間設計全以家為藍圖，特別邀請台南女畫家陳琿瑛老師親手彩繪，門口是一連串的歡迎彩繪圖像，鮮花與天使拋出彩帶引領家長和孩童進入中心，中心的牆面彩繪出大人與孩子同樂、不同年齡層幼兒生活的溫馨家園圖像。另外，屋內提供各式各樣安全無毒的遊具及操作型教具，讓幼兒在最舒適溫馨的環境中學習與成長。嘉南藥理大學校長李孫榮表示，學校秉持「慈悲待人、智慧處事」、「健康照顧、安全保育」的精神，以深厚的嬰幼兒保育專業能力，實踐「平等



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

共享、兼顧弱勢」之理念，讓年輕父母不僅能在高雄安心生養，更能放心托育；嘉南藥理大學專業團隊的豐富資源，將可與家長一起把家延伸，讓幸福在高雄落地生根。

高雄市長陳菊表示，高雄市府長期致力營造友善的育兒環境、並協助育兒家庭減輕負擔，路竹公共托嬰中心及育兒資源中心是社會局與路竹區公所合作，運用中央公益彩券回饋金補助及高雄市公益彩券盈餘基金之經費，整修公有閒置空間來設置，為本市第 15 所、亦為最北端的一處，十足展現市府給予育兒家庭最大的支持。該建物得天獨厚，屬獨立大樓，擁有綠意盎然的花園，1 樓提供 0-6 歲幼兒活動的育兒資源中心及民眾休閒多功能室，2 樓設置公共托嬰中心，3 樓是新移民及婦女家庭服務中心，是個適合闔家老幼造訪的好去處。市府為監督評鑑並落實服務品質，積極與專業的民間團隊合作，且結合嘉南藥理大學優質的嬰幼兒保育團隊資源，承辦育兒資源中心與公共托嬰中心，給予育兒家庭最大支持，讓年輕父母安心生養子女。

托嬰中心提供日間平價優質托育服務，重視孩童健康與發展，採用主題教學方式，從生活經驗出發，讓「家」與「中心」連結，實踐教育即生活的理想。同時，秉持「適情適性」的教學理念，尊重每一個孩子的差異性，本著適性啟發創意的精神，並配合嬰幼兒發展階段的不同，設計多元多樣的兒童發展活動。嘉南藥理大學音樂教授群更將音樂融入嬰幼兒日常活動，營造愉悅的氣氛，舒緩寶寶情緒，透過專業的音樂教育，潛移默化地提升嬰幼兒的感受力與創造力，有效幫助寶寶人格正常發展並培養興趣，為路竹鄉親提供優質的教育環境。

托嬰中心招收 40 名設籍高雄市滿月至未滿 2 歲的嬰幼兒，聘請專業托育人員與護理人員提供嬰幼兒專業照顧，每月僅收 9,000 元，扣除家長可申請保母托育補助每月 3,000 元，實際上家長只需支付 6,000 元。其中，以照顧弱勢家庭為優先，並提供 1/10 名額給雙（多）胞胎或擁有一名以上子女之家庭。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

育兒資源中心每週二至週日開放，免費提供 0~6 歲兒童及家長使用，設有 0-6 歲玩具圖書區、扮演遊戲區、嬰兒學步區及戶外活動區等，且定期舉辦多元親子課程，讓家長與孩子們一同休閒、探索與玩耍，增進親子關係。該中心期望藉由活動設計者的帶領及示範，協助家長從觀察模仿中學習教養嬰幼兒的態度與方法，進而提升日常生活的親職效能，促進嬰幼兒健康發展。另外，中心也辦理親職講座、育兒諮詢等服務，讓嬰幼兒照顧者能充分獲得完整的托育知識與資訊。

路竹公共托嬰中心及育兒資源中心地址：高雄市路竹區中正路 51 號 1-2 樓。電話：07-6071101，電子信箱：lujhu2015@yahoo.com.tw。

服務時間：公共托嬰中心週一至週五 7:30~18:00；育兒資源中心週二至週日上午 09:00~12:00、下午 13:30~16:30，週一及國定例假日休館，歡迎民眾親子共同前往使用設施。